
 

У К Р А Ї Н А 
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Х І Х  с е с і я  8  д е м о к р а т и ч н о г о  с к л и к а н н я  

Р І Ш Е Н Н Я 
проєкт 

від 09 лютого 2024 року №  262/2024  
м. Івано-Франківськ 

Про звіт в.о. голови  
районної державної адміністрації –  
в.о. начальника районної військової адміністрації 
щодо здійснення районною  
державною адміністрацією делегованих їй  
районною радою повноважень за 2023 рік 

Керуючись пунктом 28 частини 1 статті 43, частиною 1 статті 44, 
частиною 1 статті 72 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, 
враховуючи лист в.о. голови районної державної адміністрації – в.о. начальника 
районної військової адміністрації Дмитра Мариневича від 31.01.2024 № 184/01-
19/007 (вх. № 17/2-12/15 від 05.02.2024), рекомендації президії районної ради, 
районна рада 

в и р і ш и л а : 

1. Звіт в.о. голови районної державної адміністрації – в.о. начальника 
районної військової адміністрації Дмитра Мариневича щодо здійснення 
районною державною адміністрацією делегованих їй районною радою 
повноважень за 2023 рік взяти до уваги (додається).   

2. В.о. голови районної державної адміністрації – в.о. начальника районної 
військової адміністрації і надалі здійснювати всі заходи щодо 
забезпечення виконання делегованих районною радою повноважень, 
залучення в район інвестицій (в тому числі іноземних), пошуку джерел та 
наповнення дохідної частини районного бюджету, створення 
привабливого туристичного іміджу, збалансованого соціального й 
економічного розвитку, ефективного використання природних, трудових 
та фінансових ресурсів району. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови 
районної ради Л. Чекайло та постійну комісію районної ради з питань 
законності, регламенту, депутатської діяльності та етики, розвитку 
місцевого самоврядування та захисту прав людини (І.Федоришин). 

Заступник голови районної ради           Лідія ЧЕКАЙЛО 



Додаток до рішення районної ради  
від 09 лютого 2024 року № 262/2024  
“Про звіт в.о. голови районної державної 
адміністрації – в.о. начальника районної 
військової адміністрації щодо здійснення 
районною державною адміністрацією 
делегованих їй районною радою  
повноважень за 2023 рік” 

 
 



1) реалізації на 2021-2024 роки, затверджених рішенням Івано-Франківської 
обласної ради від 21.02.2020 № 1381-34/2020. Методологічною основою 
розроблення Програми є Закон України «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального розвитку України» та 
постанова Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення 
прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та 
складання проєкту державного бюджету» (зі змінами). 

2) Для   забезпечення    збалансованого  економічного та соціального 
розвитку та використання природніх та трудових ресурсів Івано-Франківською  
районною державною адміністрацією забезпечено максимальне залучення 
населення  до обробітку сільськогосподарських угідь для вирощування 
сільськогосподарських культур, збільшено площі під овочевими культурами. 
Територіальними громадами  району передано  в оренду  землі комунальної 
власності на площу 6766,921 га (9341 земельна ділянка).   

В аграрному секторі економіки району аграрним виробництвом займається 
276 сільськогосподарських підприємств різних форм власності. Загалом в 
сільському господарстві задіяно майже 30,0 відсотків зайнятого населення. 
Сільськогосподарські угіддя в районі  займають площу 91,7 тис. га, з яких 90,2 
тис. га припадає на ріллю.   

Під посівами сільськогосподарських культур у всіх категоріях господарств 
зайнято 86,3 тис. га, у тому числі в сільгосппідприємствах –             70,5 тис. га.  
Станом на 01 грудня 2023 року у сільськогосподарських підприємствах  
валовий збір зернових та зернобобових культур склав              140,54 тис. тонн, 
при урожайності 77,8 ц/га,    у тому числі озимої пшениці – 56,8 тис. тонн,  
озимого ячменю – 23,8 тис. тонн, кукурудзи –16 тис. тонн,  ярої пшениці -3,4 
тис. тонн, ярого ячменю – 1,4 тис. тонн,  вівса 0,01 тис. тонн, гречки – 0,16 тис. 
тонн, зернобобових культур – 0,04 тис. тонн. Крім того,сільськогосподарські 
товаровиробники зібрали 0,5 тис. тонн картоплі, овочів – 0,3 тис. тонн, ріпаку – 
29,6 тис. тонн, сої – 65,4 тис. тонн, соняшнику – 17,3 тис. тонн. 

Збільшення обсягів виробництва рослинницької продукції досягнуто за 
рахунок застосування більшістю сільгосппідприємств передових технологій та 
сучасної техніки, що використовуються при виробництві зернових, технічних 
та овочевих культур. 

    Рогатинською, Букачівською, Богородчанською, Бурштинською 
громадами  станом на сьогодні  розроблені та затверджені Програми  для 
самозабезпечення харчовими продуктами  населення в цих громадах, а в інших 
громадах в стані розробки.  



 4) Районний бюджет у 2023 році за доходами загального фонду з 
урахуванням офіційних  трансфертів виконано на 83.8 відсотка, що становить 
11 881.8 тис. грн, за доходами спеціального фонду виконано на 154.3 
відсотка, що становить 46.3 тис. грн.  
         До основних надходжень власних доходів є надходження від орендної 
плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що перебуває 
у комунальній власності, які становили 867.1 тис. грн. 

Обсяг отриманих міжбюджетних трансфертів з державного та місцевих 
бюджетів до загального фонду складає 10 995.4 тис. грн (78.1 відсотка від 
плану). 

У 2023 році одержано  “Субвенцію з державного бюджету місцевим 
бюджетам на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на 
виконання їх повноважень” - 1 284.9 тис. грн “Інша субвенція з місцевого 
бюджету ”- 226.0 тис. грн. Одержано та передано до бюджету розвитку 
спеціального фонду субвенції  з місцевого бюджету на виплату грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення згідно з чинним 
законодавством - 9484.5 тис. грн. 

Фінансування загального фонду районного бюджету на 2023 рік 
передбачено в сумі 3 077.9 тис. грн, яке здійснювалося в тому числі і за 
рахунок спрямування вільного залишку бюджетних  коштів, що утворилися на 
рахунку місцевого бюджету в сумі 1 556.0 тис. грн.  

Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на 
71.5 відсотка і становить  2 200.3 тис. грн, в тому числі видатки на оплату 
праці та нарахування 1 841.4 тис. грн, видатки за спожиті енергоносії 
12.4 тис. грн. 

Основними видатками загального фонду районного бюджету за звітний 
період були видатки  на утримання районної ради як головного розпорядника 
коштів передбачено 2 545.9 тис. грн, фактично використано 1 875.0 тис. грн, 
що становить  73.7 відсотка від виконання.   Видатки на виконання районної 
Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в 
ІваноФранківському районі на 2023-2027 роки становлять 104.7 тис. грн.  

Видаткова частина спеціального фонду виконана на 75.4 відсотка при 
уточненому плані  12 682.9 тис. грн використано 9 567.0 тис. грн., в т. ч.: для 
виплати  грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
згідно з чинним законодавством  -  9484.5 тис. грн., а також на виконання 
районної Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної 
роботи в Івано-Франківському районі на 2023-2027 роки - 82.5 тис. грн. 

У ході виконання бюджету першочергово проводилося фінансування 
захищених статей бюджету, зокрема, на виплату заробітної плати.  



Фінансування усіх розпорядників коштів районного бюджету 
здійснювалося з урахуванням фактичної потреби та відповідно до асигнувань, 
передбачених районним бюджетом на звітний період. 

Кредиторська заборгованість за захищеними та іншими видатками 
районного бюджету відсутня. 

5) Від початку повномасштабної війни за програмою релокації на 
територію району переїхали понад 80  підприємств.  

Крім того, окремі суб’єкти господарювання перемістилися самостійно, з 
метою зменшення ризиків виробничої діяльності. 

Основні види їх діяльності – швейне виробництво, пошиття матраців, 
виготовлення товарів військового призначення, виробництво інших видів 
електронних і електричних проводів і кабелів, торгівля,  виготовлення 
модульних будинків, пошиття спортодягу та виробництво взуття. 

У складний для країни час, власники великого бізнесу                                  
Івано-Франківщини зуміли не лише втримати виробничі потужності, а й знайти 
для себе нові можливості. 

У період війни підприємство «Інтелком» змогло масштабувати бізнес. І 
планує стати енергонезалежним підприємством та забезпечити 70% 
споживання електроенергії за рахунок власних відновлювальних джерел.  

Національний виробник вапна ГК «Галвапно» є учасником пілотного 
проєкту «Офіс із залучення і підтримки інвестицій». Реалізація в Україні 
амбітного інвестиційного проєкту з будівництва комплексу з випалу вапна за 
високими європейськими стандартами дозволить виробляти продукцію 
найвищої якості для стратегічних галузей економіки, створить нові робочі 
місця та конкуренцію іноземним постачальникам. На даному етапі завершено 
будівництво італійською компанією QualiCal International, першої печі 
комплексу загальною потужністю 400 тонн за добу, що дозволить збільшити 
якість та обсяг продукції. Сума інвестицій складає більше 20,0 млн. євро. 

Регіональна промислова політика спрямована на досягнення 
довгострокового, сталого економічного зростання і розвитку на основі 
сприяння структурним змінам у промисловості через технологічну і цифрову 
модернізацію, реалізацію інвестиційних проєктів, розбудову мережі 
індустріальних парків як основних майданчиків для залучення інвестиційних 
ресурсів та створення нових робочих місць. 

Промисловість Івано-Франківського району займає вагому частку у 
реалізованій промисловій продукції області.  

Обсяг реалізованої промислової продукції на промислових підприємствах 
Івано-Франківського району у січні-листопаді 2023 року склав 25,1 млрд. 
гривень.  



6) Мережа автомобільних доріг загального користування місцевого 
значення  Івано-Франківського району складає – 1074,0 км, на яких знаходиться 
219 мостів. ДП «Дороги Прикарпаття» протягом 2023 року на території  Івано-
Франківського району виконало роботи по експлуатаційному утримані 
автомобільних доріг загального користування місцевого значення загальної 
вартості  93 263 557 грн., а саме основних видів робіт:  

- ліквідація вибоїн асфальтобетонного покриття – 17 926 м2; 
- улаштування вирівнюючого шару дорожнього одягу із асфальтної суміші 
– 8 349 т., улаштування верхнього шару покриття – 10 851 м2.   
      ДП «Дороги Прикарпаття» проводяться роботи щодо експлуатаційного 

утримання доріг в зимовий період. 
     Службою відновлення та розвитку інфраструктури  в         

Івано-Франківській області  протягом поточного року на експлуатаційне 
утримання доріг загального користування державного значення                           
Івано-Франківського району освоєно 68  312,9 тис.грн. 
         7) Залучено в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та 
організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в 
обслуговуванні установ та організацій, що фінансуються з місцевого бюджету      
територіальних громад відповідної території, а саме підприємства, які надають 
комунальні послуги (теплова та електроенергія): 
-ТОВ «ЗАХІДТЕПЛОЕНЕРГОІНВЕСТ-РОГАТИН»; 
-ТОВ «АЛЬТЕР ЕНЕРДЖІ РОГАТИН»; 
-ТзОВ «ОПІЛЛЯ ТЕПЛО»; 
-ТзОВ «ПРИКАРПАТСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ»; 
- ФОП Провозьон Р.М; 
- ТОВ «ГРІЄ ІВАНО-ФРАНКІВСЬК»; 
- ТзОВ «Карпаттеплосервіс»; 
- ТОВ «ЛІНІСЕ-Україна»; 
- КП «Галичеплосервіс»; 
- ТОВ «ТЕПЛОПОЛЮС ІФ»; 
- ТОВ «ТЕПЛОДАР КАРПАТИ ІВ»; 
- ТОВ «ЛЕТ-ІФ»; 
- ТОВ «Біоальтернатива»; 
- ТОВ «Галекоінвест»; 
- ТзОВ «Європейська енергетична компанія Прикарпаття». 

8) Згідно ст. 7 Закону України від 23.03.2023 №2344-III «Про 
автомобільний транспорт»  забезпечення організації пасажирських перевезень 
покладається на міжміських і приміських автобусних маршрутах загального 
користування, що проходять територією двох або більше територіальних 



громад та не виходять за межі території області, - обласні державні 
адміністрації, а забезпечення організації пасажирських перевезень на міських, 
приміських і міжміських автобусних маршрутах загального користування, що 
не виходять за межі території однієї територіальної  громади, - на виконавчий 
орган ради, що представляє інтереси відповідної територіальної громади. 

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» повноваження щодо встановлення в порядку і в межах, визначених 
законом, тарифів на транспортні послуги в межах населених пунктів належать 
до компетенції виконавчих органів сільських, селищних, міських рад. 

9) Сільські, селищні, міські  ради не звертались у відділ інфраструктури, 
містобудування, архітектури та  житлово-комунального  господарства районної  
державної  адміністрації щодо підготовки  питань про визначення у 
встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання 
землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією. 

10) Протягом 2023 року органами місцевого самоврядування                     
Івано-Франківського району проводилась організація охорони, реставрації, 
використання памʼяток історії та культури, архітектури і містобудування, 
палацово-паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників 
місцевого значення, які розташовані на території громад. 

11) Сільські, селищні, міські  ради щодо підготовки висновків до проектів 
місцевих містобудівних програм відповідних адміністративно-територіальних 
одиниць, що затверджуються сільськими, селищними, міськими радами у відділ 
інфраструктури, містобудування, архітектури та  житлово-комунального  
господарства районної  державної  адміністрації не зверталися. 

  12) Протягом 2023 року було розроблено 22 детальних планів територій 
земельних ділянок. Розроблено та видано 202 містобудівних умов та обмежень 
забудов земельних ділянок, 508 будівельних паспортів забудови земельних 
ділянок,  116 паспортів прив'язки тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності. 

13) Робота районної державної адміністрації протягом 2023 року була 
спрямована на забезпечення на території району реалізації державної політики 
в галузі освіти, охорони здоров’я, культури та спорту.  

На території Івано-Франківського району функціонує 425 закладів освіти, 
з яких: 230 закладів загальної середньої освіти, 155 закладів дошкільної освіти, 
33 заклади позашкільної освіти та 7 інклюзивно-ресурсних центрів. 

Придбано котли для Жалиборівської та Загірської гімназій 
Більшівцівської селищної ради. 

У Єзупільському ліцеї Єзупільської селищної ради здійснено заміну вікон 
у навчальних кабінетах та встановлено сантехнічні перегородки, перил на вході 



навчального закладу. У Поберезькому ліцеї Єзупільської селищної ради 
проведено ремонт санвузлів, капітальний ремонт водогону, зроблено частковий 
ремонт опалювальної системи. Придбано генератор для потреб ліцею та 
комп’ютерну техніку для НУШ. 

Івано-Франківська міська територіальна громада: у ліцеї № 21 замінено 
262 вікна і систему опалення; у ЗДО № 28 «Квітка Карпат» замінено систему 
опалення, утеплено фасад, встановлено систему вентиляції; за програмою 
«Бюджет участі» переможцями стали 19 закладів освіти та 1 заклад 
позашкільної освіти, на її реалізацію було виділено 8 мільйонів 417 тисяч   144 
грн з місцевого бюджету. Також у конкурсі проєктів та програм місцевого 
самоврядування переможцями стали 20 закладів освіти. На реалізацію конкурсу 
було виділено 1 757 986,00 грн з місцевого бюджету на придбання матеріалів 
для проведення поточних та капітальних ремонтів санвузлів, приміщень, 
спортивних залів, прогулянкових та ігрових майданчиків. У 2023 році в м. 
Івано-Франківськ відкрито Структурний підрозділ (груповий осередок) ЗДО № 
25 ясла-садок «Янголятко» та ЗДО      № 39 «Мавка».  

У Лисецькій територіальній громаді проведено капітальний ремонт  
приміщення спортивної зали Лисецького ліцею (818072 грн), приміщень 2 
корпусу Лисецького ліцею (621700 грн), приміщення ЗДО «Сонечко»   (1000000 
грн). 

За кошти інвестора здійснено реконструкцію котельні Лучинецької 
гімназії Рогатинської міської ради – переведено із газового опалення на 
альтернативне (тверді види палива). 
        Управлінням освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради 
закуплено 7 генераторів за додаткові кошти місцевого бюджету на суму      589 
313 гривень. У першому кварталі 2023 року придбано 6 твердопаливних котлів 
на суму 954 600 грн та переведено котельні Богрівської, Раковецької та 
Кричківської гімназій Солотвинської селищної ради на самостійне 
обслуговування працівниками закладів освіти. 

З метою своєчасної та якісної організації освітнього процесу у закладах 
освіти району до нового 2023/2024 навчального року проведено капітальні та 
поточні ремонти укриттів, збільшення їх площі, покращення матеріально-
технічної бази для безпечного та комфортного перебування учасників 
освітнього процесу під час сигналу «Повітряна тривога».  

10 листопада 2023 року проведено ІІ етап обласного конкурсу 
дослідницьких проектів для учнів 7-8 класів.  

На ІІ етап конкурсу подано 12 робіт (Рогатинська ТГ – 5, Тлумацька ТГ – 
4, Солотвинська ТГ – 2, Ямницька ТГ - 1). 

Конкурс проведено у номінаціях:  



- «Література. Мистецтво» - 3 роботи 
- «Історія рідного краю» - 5 робіт  
- «Фізика. Винахідництво. STEM» - 1 робота  
- «Природознавство. Екологія. Охорона довкілля» - 3 роботи. 

Рішенням сесії Івано-Франківської міської ради від 31.07.2023                             
№136-37 «Про реорганізацію закладів охорони здоров’я шляхом приєднання» 
розпочато процес створення кластерного закладу на базі КНП «Міська клінічна 
лікарня № 1 ІФМР» шляхом приєднання КНП «Міська стоматологічна 
поліклініка ІФМР», КНП «Міська дитяча клінічна лікарня ІФМР», КНП 
«Міський  клінічний перинатальний центр ІФМР». Процес реформування 
первинної та вторинної (спеціалізованої) ланки медичної допомоги завершений.  

В КНМП «Рогатинська ЦРЛ» функціонує 145 ліжок. В І кварталі        2023 
року на базі КНМП «Рогатинська ЦРЛ» відкрито паліативне відділення для 
надання медичної допомоги за напрямом «Стаціонарна паліативна медична 
допомога дорослим та дітям» на 15 ліжок. Перепрофільовано 10 ліжок 
профільних стаціонарних відділень у ліжка паліативної допомоги та додатково 
розгорнуто 5 паліативних ліжок. З 01.04.2023 року додатково розгорнуто 5 
ліжок неврологічного відділення. За кошти обласної субвенції (3700,0 тис.грн), 
співфінансування територіальної громади (100,0 тис.грн) і залучення власних 
коштів (286,431 тис.грн) придбано медичного обладнання на загальну суму 
4086,431 тис.грн (апарат штучної вентиляції легень SV 300, лампа операційна 
модель LEDD 700, апарат штучної вентиляції легень S 1100, венозний сканер 
VIVO500 з настільною приставкою, операційний стіл модель TY, монітор 
пацієнта мультипараметровий Brigtfield Healthcare  V12i, пульсоксиметр 
Brightfield Healthcare KH-381, спірометр BTL-08 SpiroPro, 
електрокардіографічна система BTL CardioPoint Flexi, холтер BTL-08 Holterb 
H600, електрокардіограф Brightfield  Healthcare E6). 

У серпні 2023 року в Лисецькій територіальній громаді відкрито 
реабілітаційний центр, де приймають на лікування поранених захисників, 
пацієнтів неврологічного профілю, з ураженнями опорно-рухового апарату.  

Протягом 2023 року в територіальних громадах району проводились 
культурно – мистецькі заходи: свято народної творчості «Розколяда», День 
Соборності України, День пам’яті Героїв Крут, День вшанування учасників 
бойових дій на території інших держав, День Небесної Сотні, Міжнародний 
день рідної мови, 209-та річниця від дня народження Тараса Шевченка, 
Всесвітній день працівників культури та аматорів народного мистецтва, День 
пам’яті та примирення, День матері, День молоді, День Конституції України, 



День Державного Прапора України, 32-а річниця Незалежності України, День 
фізичної культури і спорту, Всеукраїнський день бібліотек, День працівників 
освіти, День захисників і захисниць України, День української писемності та 
мови, Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного 
мистецтва, День Гідності та Свободи, День пам’яті жертв голодоморів тощо. 

Проведено тематичні виставки в бібліотеках та музеях територіальних 
громад району з нагоди відзначення державних свят, ювілейних дат 
історичних подій та визначних особистостей. 

05-06 серпня 2023 року в Крилосі Галицької територіальної громади 
відбулася Всеукраїнська патріарша проща до Чудотворної ікони Матері Божої. 
Очолив богослужіння Отець і Глава УГКЦ Блаженніший Святослав. Це вже 
одинадцята Всеукраїнська патріарша проща. Цього року вона приурочена до 
1125-річчя з часу першої писемної згадки про місто Галич. 

У Бовшівській гімназії Бурштинської міської ради 01 вересня 2023 року 
відкрито Музей Героя України Дмитра Коцюбайла. 

У смт. Більшівці змонтовано накриття над літньою сценою. 

У липні в смт. Єзупіль в Духовій криниці проведено свято духовної 
пісні.   

Замінено  вікна на енергозберігаючі та проведено   ремонт   в клубі       
с.Воскресинці Рогатинської міської ради на суму 100,0 тис. гривень, замінено  
вікна та двері на енергозберігаючі та проведено поточний ремонт приміщення 
клубу с. Дички Рогатинської міської ради на суму 70,0 тис. гривень. 

14) Тлумацькою міською радою восьмого скликання від  26.01.2023       
№ 2341-23/2023 та Івано-Франківською обласною радою від 09.06.2023                    
№ 681-22/2023 прийнято рішення «Про території та обʼєкти природно-
заповідного фонду Івано-Франківської області» відповідно до яких відбулось 
перейменування обʼєкта природно-заповідного фонду памʼятки місцевого 
значення «Тлумацький парк» на парк-памʼятка садово-паркового мистецтва 
місцевого значення «Тлумацький міський парк імені Романа Круховського». 

15) З метою забезпечення захисту населення і території від негативного 
впливу техногенно-природних руйнівних факторів, підвищення готовності до 
дій органами управління та силами районної ланки територіальної підсистеми 
єдиної державної системи цивільного захисту впродовж 2023 року проведено   



7 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій, 2 чергових та 5 позачергових,  на яких розглядались 
10 питань, щодо попередження позаштатних ситуацій, координації дій при 
виникненні надзвичайних ситуацій, оперативної їх локалізації і ліквідації та 
організації практичних заходів для забезпечення сталої роботи всіх служб, які 
забезпечують функціонування господарського комплексу і об'єктів 
життєзабезпечення населення.  

В районі на обліку перебувають 184 захисних споруди. Кількість 
готових – 16. Кількість обмежено готових -100. Кількість не готових-68. 

21.08.2023 видано розпорядження районної державної адміністрації   
№108 «Про встановлення порядку використання фонду захисних споруд 
цивільного захисту в Івано-Франківському районі в умовах правового режиму 
воєнного стану». 

Розпорядженням районної державної адміністрації від 23.04.2021 № 62 
«Про схвалення комплексної цільової соціальної Програми розвитку 
цивільного захисту Івано-Франківського району на 2021-2025 роки» 
затверджено «Комплексну цільову соціальну Програму розвитку цивільного 
захисту Івано-Франківського району на 2021-2025 роки». 

Розпорядженням районної військової адміністрації від 11.05.2023 № 64 
«Про територіальні формування цивільного захисту районного 
підпорядкування» затверджено склад територіальних формувань цивільного 
захисту. 

Розпорядженням районної військової адміністрації від 09.06.2023 № 76 
«Про територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту місцевого рівня» 
утворено територіальні спеціалізовані служби цивільного захисту місцевого 
рівня Івано-Франківської районної ланки Івано-Франківської обласної 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та 
затверджено положення про них. 

Розпорядженням районної військової адміністрації від 07.09.2023 № 117 
«Про внесення змін до Положення про Івано-Франківську районну ланку 
територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Івано-
Франківської області» внесено зміни до розпорядження районної державної 
адміністрації від 13.09.2021№ 140 «Про затвердження Положення про Івано-
Франківську районну ланку територіальної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту Івано-Франківської області» створено Івано-



Франківську районну ланку територіальної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту Івано-Франківської області.  

01.11.2023 на території Бурштинської територіальної громади проведено 
командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного 
захисту з визначенням стану готовності до виконання завдань цивільного 
захисту на території Бурштинської міської ради в складних умовах         
осінньо-зимового періоду 2023-2024 року з урахуванням військової агресії 
російської федерації. 

16) Івано-Франківською районною державною адміністрацією – 
районною військовою адміністрацією 28.12.2023 проведено нараду з 
представниками Західного міжрегіонального управління лісового та 
мисливського господарства, Державної екологічної інспекції Карпатського 
округу, головного управління Держгеокадастру в Івано-Франківській області, 
головами та представниками територіальних громад. 

Сектором екології райдержадміністрації надавались консультації органам 
місцевого самоврядування, щодо виконання Указу Президента України від 
07.06.2021 №228 «Про деякі заходи щодо збереження та відтворення лісів» та 
статті 57¹ Земельного кодексу України, Закону України    від 20.06.2022 № 2321 
– ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
збереження лісів». 

17) Здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у 
порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 
виробництва, пов'язаних із вилученням (викупом) земельних ділянок – заяв та 
звернень до Івано-Франківської районної (військової) державної адміністрації 
протягом 2023 року не надходило та не проводилось відшкодувань; 

18) Згідно функціональних обов’язків моніторинг та забезпечення 
виконання заходів з відстеження результативності регуляторних актів 
прийнятих структурними підрозділами райдержадміністрації проводиться 
відділом економіки та агропромислового розвитку райдержадміністрації.                        
Структурними підрозділами районної державної адміністрації на 2023 рік не 
розроблялися регуляторні акти та не плануються проєкти регуляторних актів на 
2024 рік. 

19) Протягом 2023 року з метою розвитку фізичної культури та спорту на 
території Івано-Франківського району було проведено: 

- всеукраїнські змагання 10-й «Франківський півмарафон» 08.10.2023,                
1300 учасників, бюджет 200 тис. грн, 1,5 млн. гривень зібрано на потреби ЗСУ; 

- командний чемпіонат України з легкої атлетики зі спортивної ходьби на 
20 км серед дорослих, молоді, командний чемпіонат України зі спортивної 



ходьби серед ДЮСШ та СДЮШОР та ХХVII міжнародний КУБОК «Вечірній 
Івано-Франківськ» зі спортивної ходьби 21.10.2023, 170 учасників. 

Здійснено ремонт спортивного майданчика зі штучним покриттям на 
території Більшівцівського ліцею.  

У Єзупільській територіальній громаді проведено баскетбольний турнір 
пам’яті Сущинського, футбольний турнір пам’яті  Михайла  Кокорудза  в 
с.Побережжя.        

У м. Рогатин проведено Всеукраїнський рейтинговий турнір з тенісу 
настільного «Кубок Роксолани». На базі Рогатинської СДЮСШОР проведено 
турнір серед спортсменів 2004-2006 р.н. зі стрільби кульової з пневматичної 
зброї, присвячений пам’яті заслужених тренерів України С.М.Леськіва та 
І.М.Даниляка. 

У 2023 році на території Раковецької гімназії Солотвинської селищної 
ради за адресою с. Раковець, вул. Шевченка, 67а відкрито спортивний 
майданчик за кошти обласного бюджету.  
 
В. о. голови районної державної  
адміністрації – в. о. начальника  
районної військової адміністрації                                Дмитро МАРИНЕВИЧ 

 
 

 
 


